



Многочисленные рекламные компании очень часто задавали и задают такой вопрос; а кто же является самым знаменитым и самым популярным человеком во все мире? Но однозначного ответа на этот вопрос не знает никто, да и знать не может. Каждый человек назовет несколько наиболее популярных, с их точки зрения, людей. Кто-то скажет, что это Ленин, кто-то скажет, что Наполеон, а кто-то скажет... Но самым известным человеком в мире являлся и является герой рекламы сигарет «Мальборро»!

Имя этого человека звучало со всех страниц газет и экранов телевизоров. Его имя было Уэйн Макларрен. Он умер в возрасте 52 года от рака легких, Но никакой не президент, никакой не другой человек не был знаменит в такой степени, как этот человек.

Чем же этот человек завоевал такую популярность? Изначально под этой маркой рекламировались только женские сигареты, но дела фирмы шло из рук вон плохо. И вот тогда-то фирма и задумала такую рекламную кампанию, чтобы показать всему миру, что женщины ничуть не уступают мужчинам в области курения.